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Critérios de Pesquisa: 

 

Período: 01/02/2025 a 28/02/2025  

Assunto: “queimada” or “incêndio florestal” 
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ORDEM DO DIA 

PELA ORDEM 
DISCURSO 

 

Sumário 

A Deputada expressou sua felicidade ao retornar à Câmara, destacando a 

importância de honrar os 43.191 votos recebidos. Agradeceu a sua família, 

amigos e pacientes que a apoiaram durante seu afastamento. Criticou a falta de 

ações e manifestações sobre temas como queimadas na Amazônia, aumento 

das mortes por dengue e os elevados gastos do Governo. Afirmou ser contra o 

aborto, a liberação de drogas e a perseguição política, além de defender o 

impeachment do Presidente Lula. 

 

A SRA. CARLA DICKSON (Bloco/UNIÃO - RN. Pela ordem. Sem revisão 

da oradora.) - Sr. Presidente, caros colegas, estou muito feliz de retornar a esta 

Casa como titular do mandato. 

Quero agradecer primeiramente a Deus, que me deu essa oportunidade, e à 

minha família, que foi meu suporte e meu porto seguro nesse período fora do 

mandato. Agradeço principalmente ao meu marido, o Dr. Albert Dickson; a 

meu pai, Hilton Medeiros; e a meus filhos, Albert Filho e Davi Dickson. Quero 

agradecer também a todos os assessores e aos verdadeiros amigos, que 

permaneceram fiéis mesmo no período de afastamento. Quero agradecer, por 

fim, aos meus pacientes, que, com tanto carinho, ajudaram-me a resgatar minha 

identidade profissional. Sou médica oftalmologista, e o cargo político é uma 

missão. Minha identidade está atrelada aos meus princípios, à minha família, à 

minha fé e ao sacerdócio da medicina. 

Quero agradecer os 43.191 votos de confiança que tive em 2022. Tenho a 

responsabilidade de honrar cada voto recebido, fazendo o meu papel de 

legisladora e de fiscalizadora da ação do Executivo, principalmente no que 

tange ao gasto de dinheiro público e à soberania nacional. 

Optei por fazer o meu discurso no segundo dia do ano legislativo para observar 

os discursos de pessoas que estavam comigo na legislatura passada. Notei que 

muita coisa mudou, para minha surpresa. Busco aqui aqueles que falavam das 

queimadas na Amazônia. Porém, nada ouço. Na mídia, sobre esses assuntos, 
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busco as musiquinhas sobre salvar a Amazônia, e não vejo nenhum artista se 

manifestando. Parece que os bilhões da Lei Rouanet foram suficientes para 

calá-los. 

Outros, que adoravam vociferar a palavra "genocida", nada falam do aumento 

de mortes por dengue, cujo número ultrapassou o de mortes por COVID em 

2024. Lembro que a dengue é um velho conhecido, com o seu DNA bem 

codificado e formas de prevenção já elucidadas, mas continua como 

emergência de saúde pública, ceifando milhares e milhares de vidas todos os 

anos. 

E ainda há a situação crítica das estatais; o Imposto sobre Valor Agregado 

maior do mundo, ultrapassando 28%; o aumento do número de mortos entre os 

ianomâmis; e os estrondosos gastos do casal presidencial. 

Picanha? Vão sonhando! 

Presidente, cuidado com o cafezinho, porque, daqui a pouco, nem nesta Casa 

será possível tomá-lo, de tão caro! 

E eu me dirijo agora à bancada de oposição. 

Conte comigo nas lutas contra o aborto, contra a liberação de drogas, contra 

perseguições políticas! Sou a favor do impeachment de Lula. Que o gigante 

chamado povo brasileiro se levante e lute conosco pela verdadeira democracia, 

e não por essa relativa, que só privilegia os amigos do rei, que sabem calar o 

contraditório neste Parlamento, como vemos hoje! 

Peço que o meu discurso seja veiculado nos meios de comunicação da Casa e 

no programa A Voz do Brasil. 

Obrigada. 
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ORDEM DO DIA 

PELA ORDEM 
DISCURSO 

 

Sumário 

O Deputado orientou a bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta do Projeto de Lei nº 2.215, de 2024, que institui o Dia Nacional para a 

Ação Climática. Ademais, criticou o Governo Federal pelas queimadas e 

desmatamentos recordes, contestando o relatório da proposição em análise. 
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O SR. DELEGADO PAULO BILYNSKYJ (Bloco/PL - SP. Pela ordem. 

Sem revisão do orador.) - Presidente, a Oposição orienta "sim", pela retirada de 

pauta da matéria. Esse texto de Duda Salabert trata do Dia Nacional para a 

Ação Climática. Cita o relatório: "em especial pelos retrocessos ambientais 

impostos ao povo brasileiro nos últimos anos". 

Sr. Presidente, este é um projeto de lei hipócrita. As queimadas são recorde. O 

desmatamento é recorde. Como assim nós vamos votar a favor de um projeto 

que reconhece que houve alguma espécie de incompetência?! É justamente o 

contrário. Eles têm que propor um projeto pedindo perdão pelo que estão 

fazendo com as matas do Brasil. Isso é um absurdo, Sr. Presidente! 

Somos contra. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO 
DISCURSO 

 

Sumário 

O Deputado criticou o Governo do PT e o papel do Greenpeace em relação aos 

desastres ambientais, especialmente as queimadas na Amazônia. Acusou o 

Partido dos Trabalhadores (PT) e a Ministra Marina Silva de serem 

responsáveis pelo aumento das queimadas, mencionando recordes no número 

de incêndios durante os governos do PT. Criticou também o Governo Federal 

por não agir efetivamente para ajudar as vítimas de desastres ambientais, como 

no Rio Grande do Sul, chamando promessas de ajuda de "mentiras" e "fake 

news". Por fim, enalteceu o trabalho de Ricardo Salles, ex-Ministro do Meio 

Ambiente, como alguém que teria agido de forma mais eficaz. 

 

O SR. MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS. Sem revisão do orador.) - 

Sr. Presidente, caros colegas Parlamentares, sempre eles, eles chamam os 

outros pelo que são — por exemplo, disseminadores de fake news. 

O pessoal do ambientalismo xiita, do Greenpeace, onde está, neste momento, 

Deputado Mauricio Marcon, para denunciar as maiores queimadas da história 

do Brasil? Mais uma vez, Marina Silva — ou "Marina Cinzas" —, Ministra do 

Meio Ambiente, quebra os recordes no número de queimadas na Amazônia. E 

sabe de quem era o recorde anterior, Carlos Jordy? Dela! Lá atrás, no primeiro 

Governo Lula. E sabe quem foi o segundo colocado? Ela também! 

O terceiro, Deputado Otoni... Ah, não foi ela, não; foi uma Ministra de cujo 
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nome agora nem me lembro, mas de quem? Da Dilma, do PT. 

Quem mais põe fogo na floresta é o PT. E o Greenpeace? Cadê o Greenpeace? 

Para propor dia, é muito bom. Agora, dia vai resolver alguma coisa? Olhem o 

que está acontecendo no Rio Grande do Sul. Nós precisaríamos era de um 

Governo Federal que realmente resolvesse a situação dos gaúchos. Mas não. 

Muita gente, vítima de um desastre ambiental e climático, segue sem casa, 

segue sem ter onde morar. E o PT, quando o Lula foi lá para o Vale do Taquari 

conversar com um tijolo, prometeu que iria reconstruir o Estado e que não 

faltaria um único centavo. Mentira, mentira, mentira! Fake news! 

É o que o PT mais sabe fazer. Aliás, para saber quando um petista mente, não é 

difícil. É só observar. Sabe como fazer para saber se um petista está mentindo, 

Deputada Rosângela? É fácil observar. Olha para ele: se os lábios começarem a 

mexer, ele está mentindo. 

Meus amigos, colegas Parlamentares, eu quero aqui lembrar que desastres 

climáticos se combatem com ações. E nós temos orgulho de ter na nossa 

bancada o Deputado Ricardo Salles, que foi um excelente Ministro do Meio 

Ambiente. Ele, sim, conseguiu fazer aquilo que hoje o Lula não faz — aliás, 

ele só agrava a situação com mais e mais queimadas na Amazônia, enquanto 

a fake news do Greenpeace e do PT come solta. 

 

 
 


